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(4)*’*@1&%“‘ ??F"’%%c%é‘ﬁﬁéﬁbi’*%&i 2,275,279 2,275,279 0
(5)1"%1&»&?‘{6 i;é‘F’“FC%c%éﬁEFEQ A% ghiic 2,164,775 2,164,775 0
(6) %7 ?.Jﬂ“‘ -”?F’“?Ciﬁf« PRife L% BRic ! 2,628, 448 2,465, 309 163, 139
(D-)3+: 29, 913, 962 27,975, 838 1,938,124
W Eip= 17~/8x = L% 2= 29,913, 962
AXL* EFE= $3FFH — 1~/8x $3F < L% gie= 25,750,000 — 29,913,962= 4,163,962
FEEhE= ($3F7E — 2Lixd i) (i) = ( 25,750,000— 1,938,124), 27,975,838= 0.85115863
$4F GFE =% FIFEE+w - F AL * £3p= 103,000,000/4+ 0= 25,750,000
© i Bhiic 5 B L5 fs gl
(1)%&&—;‘{6‘?51*“ EPH:F”M?N% A ghiic 13, 987, 245 12,076, 899 1,910, 346
(2)#%&?{6 T,?F'“ Mmﬂ@’ﬁ?}% EaE A 1% 10,012, 292 10, 012, 292 0
(3 & % # _Fsr'“ Mm,;;ah;?ﬁ$~ A% gL 1,247,171 1,247,171 0
(4)#:}%,&?{ 4 -F?F'“ FAvp PR e L ¥ Q‘L&: 2,559, 644 2,559, 644 0
(b) = F%r}%,&?‘f v TﬁF’“ Cheig R e A% ghiikc - 2,334, 844 2,334, 844 0
(6)3}%{1.&?{ v %Q Pt Epie L% ghiic ! 2,688, 805 2,495, 188 193, 617
(|3 32,830,001 30, 726, 038 2,103, 963
Wi Eip= 17~/8x = L% gBie= 32,830, 001
AL A= FAFIFE — 1o/8x $4F e L v gfe= 25,750,000 —  32,830,001=  -7,080,001
FhEE= ($4FFE — 22 g,/ (G gh#o)= ( 25,750,000—  2,103,963),” 30,726, 038= 0.76957651
>E &
>EFEEH = 103,000,000
e &% ghfie= 115,187,015
FEEW = FIAFHREF(od FHLEFA 0L 29 MYLEFSFF7E)
= 24,404,021+ 27,095,979+ 25, 750,000+ 25, 750,000= 103, 000, 000
AXLH 2= 2EIFE — e siEp= 103,000,000 — 103,000,000= 0
Ry I = - A T Fﬂfﬂi ﬁ?‘fﬁ BREKELYE AV F LY RKREHBLZEE T ghig i o e F B FEEAF LA o FEIFE

EF RGP R ITE cFIEFEA G RPREAIELY



A ARTI L B Rk %

#2385 . RGBI1T08R01 ¢ O3k aE L /»\f - HPRIAEBEE AR E WP £ sierp #p . 108/05/03
107& % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 %k p #p:108/03/31 T ES 11
()2 @ac f LRdwEyrt4d 228 = 20,000,000

%1%

7 & = 20,000,000/4= 5,000,000

A Bhifie = 1,501, 677 (iFd2h8c 1,085,979 L5 Lk 415, 698)

WA = 17/Bxe A% Bk = 1,501, 677

AL £ = F1FFFE — 1~/8x $1F L% ghific = 5,000,000 — 1,501,677 = 3,498, 323
%2% .

FFE=%FE 4+ -FA L £3F= 5,000,000 + 3,498,323 = 8,498,323

A Bhifie = 2,125, 98 (Fd2h8c 1,502,578 EL A 15 623, 411)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 2,125, 989

AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $1F e v gl = 8,498,323 — 2,125,989 = 6, 372, 334
%3%:

FFE=%FE 4+ -F AL £3F= 5,000,000 + 6,372,334 = 11,372,334

A Bhifie = 3, 034, 65 (Fd-2h8c 2,151,807 5P Lk 882, 843)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 3, 034, 650

AL * £ = %3FTFFE — 1~A/%x ¥l1Fe L glic = 11,372,334 — 3,034,650 = 8, 337, 684
54%

FFE=%FE 4+ -F AL £3F= 5,000,000 + 8,337,684 = 13,337,684

@A Bhifie = 3,009, 851 (g8 2,133,694 5P Lk 876, 157)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 3,009, 851

AL A = FAFIFE — 1~/Bx w1Fe A% g = 13,337,684 — 3,009,851 = 10,327, 833
>E B

>EIFEE = 20,000,000

e Lt ghife= 9,672, 167

Wi = FIATHREF (i FHLER AL EF YR EFLZFTETTE)

= 1,501,677+ 2,125,989+ 3,034,650+ 3,009, 851— 9,672,167
AXLH 2= 2EIFE — i LiEp= 20,000,000 — 9,672,167= 10, 327, 833
iRy TO0E EAE R URERMENE 0 AP ELHE ?f AERE S THRFFRELG AT AEFI RN FERFEET R

o Rl T TE %&3%;‘: W ééﬁé’ 5J<¢f7£-& 8o aEBEL AR AL o



WA ARTIN Y B Rk F

#2385 . RGBI1T08R01 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ 4
107# % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 1%+ #0k p #p:108/03/31 EN
(=¥ %3% EAEE 2EFFE = 20,000,000
%1%
& = 20,000,000/4= 5,000,000
¢ A B = 0 (i Bhdgc 0 L d B 0)
WA = 1A/Bxe 2 Rk = 0
AL £ = F1FFFE — 1~/8x $1F L% ghific = 5,000,000 — 0= 5, 000, 000
%2% .
FE=%tFE4+m- FAL* £35=20,000,000/4 + 5,000,000 = 10,000,000
A Bhifie = 11, 96 (59 B 11, 768 EL A 15 198)
WA = 1A/ /8xc A Bl — 11, 966
AL £ = ¥2FFE — 1~/8x $1F < L% gl = 10,000,000 — 11,966 = 9, 988, 034
%3%:
FE=%FE+w- FAL* £3F=20,000,000/4 + 9,988,034 = 14,988,034
A Bhifie = 191,79 (58 gL 190, 775 5P Lk 1,021)
WA = 1A/ /8xc A Bl = 191, 796
AL £ = ¥3FFFE — 1~/8x $1Fc L% ghdic = 14,988,034 — 191,796 = 14,796, 238
4%
FE=%FE+w- FAL* £3F=20,000,000/4 + 14,796,238 = 19,796,238
@A Bhifie = 210, 049 (s gk 208, 696 5P Lk 1,353)
WA = 1A/ /8xc A Bl = 210, 049
AL * £ = FA4FIFFE — 1~/%x ¥1Fe L g = 19,796,238 — 210,049 = 19,586, 189
>E B
>EFEYE = 20,000,000
e Lt ghife= 413, 811
Teaip = FlATHREFQry THRER - NREEF MR EFFFTITTHY)
= 0+ 11, 966 + 191, 796 + 210, 049= 413,811
AXLH 2= 2EIFFE — W iiEp= 20,000,000 — 413,811= 19,586, 189
S SV Ao

ki TANERRGY FhARAL?
FEFEE R RN I TS

¥ PR EHEEREL GRS R o £ ]
A G plieFrERE o fERL AR RIA



CER UL R
#23% % 5L : RGBI1T08RO01 R A X
107# % 4% FEAIEFY £ 422 107/10—107/12 Pt 4 p #:108/03/31 CEE

='9>

CORFREETH:(T 755
=106F $7|2 F‘li%li?%ﬁ:;?{ +107& 7|2 ?ﬁ;‘s’—@‘_lﬁ'—{ E_E,
=(10b# %1-4% 7 %5 - ﬁ’“PF»ﬁZ‘-?}% %t 23R (QL05)
+104# & F e K4 v ek £ 5 4 B(PEOP104) ) x 106# & F R % g
=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 23, 600, 000
= 5,549,248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ b5, 961, 227+23, 600, 000
46, 405, 586

fﬁ\”f-‘/ﬁ}{;ﬁﬁ“ = £ (0. 1%) +23, 600, 000
( 5,243,310+ 24,284, 110)x0. 10%

o1
o1
oo

x$%ﬁwwﬁ*H%ﬁmu%pkmfixm%%M%%A*fdm&&&afﬁﬂﬁ?%%d?*ﬁﬁiﬁﬁm**Jﬂu’w?&ﬁ
B ER106E B - BIRFZ BT RRETHHAQLESTH A)HI0TER 2 S RERTH(23.6F F~)E HE? 46,45 § ~) -

Teo ARPRIFE B AR EEP & seep g ¢ 108705703



A AmPIINY & R G F
#2385 . RGBI1T08R01 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p & . 108/05/03
107& % 4% SEHAEFH EDA2iZ:107/10—107/12 1%+ #0k p #p:108/03/31 B E 14
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
DL B A& PF»zZ-?ﬁI%r %ty v RgE 6,328,613,463 (D)
— %f& TR & Ricd > % HEFPRE L 43,373,713 (B3)(3x2)
a‘r“,%%ﬁf},%r??ﬂ%r% K R th B s - SIRIMEE 6, 285, 239, 750 (E)
LAHFRTRD EH BE 2 R hEPp
e e B EESE 58 S & 3 WEVPSEAF
3 M 3, 589, 845 1,474, 456 5, 064, 301 b, 064, 301
% 5, 693, 382 2, 533, 029 8,226,411 8,226, 411
L 2,424, 917 918, 619 3, 343, 536 3, 343, 536
A 2,972, 142 1,129, 922 4,102, 064 4,102, 064
% A 7,971,910 3,221, 064 11,192,974 11,192,974
L E 8, 398, 873 3, 045, 554 11, 444, 427 11, 444, 427
&+ 31, 051, 069 12, 322, 644 43, 373, 713(B2) 43, 373, 713(B3)
MPRTRD BB Focd 2 5 bRV PRE 29— F B AxGES B 2T ) -
(Z K %~ % - HIRTE $E(D6) = (E) x 2.22% = 6,285,239, 750 x 2.22% = 139,532,322 (4cihfé w7 » 3 Ffkir)
(C)4esh %R & (D7 Afed H #5A % - 438 5 RIFEIE(DI_5) = (B) x 97.78% - 9,000,000 = 6,136, 707,428 (4eidtsw $£7 » T & =8) (313
it L1785 (GA) = (D1_5) x69% = 6,136, 707,428 x69% = 4, 234,328,125 (e isw &7 » 3 k)
i #2758 (GB) = (D1_5) x11% = 6,136,707,428 x11% = 675,037,817 (be B isw &7 » I i)
«‘fﬁ 3555 (GC) = (D1_5) x 9% = 6,136,707, 428 x 9% 552,303,669 (4ridismw T » 3 k)
:};ﬁ%ﬁﬁéﬁ (GD) = (D1_5) x 5% = 6,136,707,428 x 5% = 306,835,371 (4riafsw 7T » I i)
:}g%S?EE (GE) = (D1_5) x 5% = 6,136,707,428 x 5% = 306,835,371 (4riafsw 7T » I i)
#g%ﬁ?ﬁﬁ (GF) = 6,136,707,428— 4,234,328,125—  675,037,817—  552,303,669— 306, 835,371— 306, 835, 371= 61,367,075



WA AR & B B ¥

#25% 5L : RGBI1708R01 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ seep g ¢ 108705703
107# % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 ¥r itk p #:108/03/31 I E 15
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A H1GZHSD 1p152(3£5)(S2) A R3(GE6)(S3)
95# 4% 198% %3 LERA E R LREEREE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEHR 95Q4+96Q4+97Q4 106=11°* 106%10~12"*

LA L% @a?§ E Gk
2 EERAEL ARl d = R S dptR2d & LR S R R3¢ tptR3d &

(Ail)  =(Ail/ XAilD) (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(asb) =(Ai3/XAi3)
e 4, 025, 382, 379 28.9992% 7,647, 956 33. 2262% 915, 872. 747326 29. 2763% 29. 8135%
M T 1,672, 890, 030 12.0516% 3,731, 455 16.2111% 417,010. 488896 13. 3299% 13.5745%
v 3, 784, 142, 258 27.2613% 4,569, 302 19. 8511% 807, 005. 231533 25. 7963% 26. 2696%
3 2,079,771, 210 14.9828% 3,357, 985 14. 5886% 443, 953. 588267 14. 1912% 14. 4516%
% 5 2,318, 827,170 16. 7051% 3,711,154 16. 1230% 488, 166. 233125 15. 6045% 15. 8908%
L% 56, 364. 710699
I3 13, 881, 013, 047 100. 0000% 23,017, 852 100. 0000% 3,128, 372.999846 3,128, 373 98. 1982% 100. 0000%



#4234 5L ¢ RGBI1T08R01 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ Zieep g ;108705703
107# % 4% FHEAILFHED Ai2:107/10—107/12 itk p #:108/03/31 7 & 16
I EAGET(SD)
i ERHABEN FAEFEFRE AR I (DL
FEOR 106+ 10~12"
Ll F ¥ AW R
T FAk S AR () #& e EAREFTRTEE Hedse i is 2 7 8 IR d ¥
() (r) (Ail) (Aid)
Gz =AiDx(IHp 4R E)  =(Aid/ SAid)
£ -0. 049499 -0. 020950 -0. 028549 1 0.00 4,025, 382, 379 4,025, 382, 379 29.2181%
# -0. 050919 -0. 016386  -0.034533 4 0.00 1,672,890, 030 1,672,890, 030 12. 1426%
v R -0. 042597 -0.009644  -0.032953 2 0.00 3, 784, 142, 258 3, 184,142, 258 27.4671%
2 % -0. 035692 0. 005653 -0. 041345 5 -0.05 2,079,771, 210 1,975, 782, 650 14. 3411%
% A -0. 022451 0.011028  -0.033479 3 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16. 8311%
I3 13, 881, 013, 047 13, 771, 024, 487 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)
¥ FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
PEHE 107#8"
AW EF 5 d 5
A% I O E{r EAHEFRL Lk AEEA (Ai5)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 55 Efr)  =(Aib/ XAib)
£ 0.000545 4,025, 382, 379 4,027, 576, 212 29. 0186%
* 0.003738 1,672,890, 030 1,679, 143, 293 12.0982%
¢ R -0. 008760 3, 784, 142, 258 3,750, 993, 172 27.0258%
2 % 0.006447 2,079,771, 210 2,093, 179, 495 15. 0813%
® B 0.004127 2,318, 827,170 2, 328, 396, 970 16. 71761%
I3+ 13, 881, 013, 047 13, 879, 289, 142 100. 0000%



#2385 . RGBI1T08R01 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p & . 108/05/03
107# % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 1%+ #0k p #p:108/03/31 I E 17
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28.9992% 33. 2262% 29. 8135% 29. 2181% 29. 0186%
* 12. 0516% 16. 2111% 13.5745% 12. 1426% 12. 0982%
¢ R 2. 2613% 19. 8511% 26. 2696% 27.4671% 27.0258%
3 W 14. 9828% 14. 5886% 14. 4516% 14. 3411% 15. 0813%
% B 16. 7051% 16. 1230% 15. 8908% 16. 8311% 16. 7761%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FAF 6o p i FlTEE (D= pHR65FE(CF)— & - FiFdBEs 1 & g1~ 7 74 M)

= 61,367,075 — 13,713,352
= 47,653,723

AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 0.85331614 34, 374, 429 5,042, 169
% 0.91146031 13,184, 706 1,167, 372
* % 0. 85738393 26, 328, 419 3,754, 852
3 % 0.96134263 44, 261, 404 1,711, 036
¥ 5 0.90206057 20, 807, 950 2,037, 923

i 138, 956, 908 13, 713, 352(M1)



#25% 5L : RGBI1708R01 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ seep g ¢ 108705703
107 % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 ¥t g2 p 8 :108/03/31 I E 18

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -
"hr& A AR AR RS (Gh)=9,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 2]~ 7 58 (RD
= 9,000,000— 322,525
= 8,677,475 (Gh)

btk g B

A% W- 3B RE TR RS S SE
ERE 0.85331614 0 0
% 0. 91146031 0 0
¢ % 0. 85738393 0 0
3 % 0. 96134263 2,699, 977 104, 374
% 5 0. 90206057 2,227, 412 218, 151
F3 4, 927, 389 322, 525(R1)



WA AR & B B ¥

#2385 . RGBI1T08R01 PR L N - JRIE B AR E AP 4 sl p & . 108/05/03
107# % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 f dﬁ 2k p Hp:108/03/31 B E 19
(M)H B bh F- LIPEIRIBDIFBD2)=%4FFE6at $4FFECbt $4FFEG6ct $4FFECA %4578 G6et $4FFECHHLE, A R heih A
fie :Gh -
ﬁ% (Ga) 7 & (Gb) # & (Ge) 7 & (Gd) g5 (Ge) %4%FE(G) AR % %7 5 (BD2)
A% =GAdptRld & =GBxdpthR2d F  =GCOxdp 3¢ &  =CDxdpifdd F  =CExdpthdd F  =Nxdpikld F k&~ =(Ga)t(Gh)+(Ge)
fie 2 +(Gd)+(Ge)+(GI)
(Gh) +(Gh)
A 1,227,921, 282 224, 289, 415 164, 661, 054 89, 651, 466 89, 039, 329 13, 819, 198 4,772,611 1, 814, 154, 355
* % 510, 304, 288 109, 431, 056 74,972, 462 37,257,792 37,121, 557 5, 743, 036 3, 904, 864 778, 735, 055
L 1,154, 332, 893 134, 002, 432 145, 087, 965 84, 278, 778 82,924, 714 12,991, 024 1,613,617, 806
3 634, 420, 914 98, 478, 567 79, 816, 717 44,003, 567 46, 274, 763 7,139, 862 910, 134, 390
% A 707, 348, 748 108, 836, 347 87,765,471 51, 643, 768 51,475, 008 7,960, 603 1, 015, 029, 945
I3 4,234, 328, 125 675, 037, 817 552, 303, 669 306, 835, 371 306, 835, 371 47,653, 723 8,677,475 6, 131,671, 551



BRI Y LB gk

F27¢ %5 . RGBI1T708RO1 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ g pdp . 108/05/03
107# % 4% HEILFHEDA432:107/10—107/12 1%+ #0k p #p:108/03/31 E 20
L)2EEFEA®HRE

Fy %_7*"""\?\? A E A LA 2 %A F B EA T &3t

106F %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 5, 326, 014, 945

%2% 1,735, 117,109 732,153, 090 1,519, 269, 884 840, 137, 823 943, 749, 367 5,770,427, 273

%3% 1,762, 889, 238 743, 947, 872 1,524,010, 285 829, 414, 697 937, 523, 260 5, 797, 785, 352

4% 1,746, 417, 760 747,013, 221 1, 565, 376, 008 879, 868, 934 975, 017, 840 9,913, 693, 763

& 3+(BD_106)

6, 810, 004, 128

2, 887,317,474

6,016, 061, 715

3, 350, 344, 707

3,744,193, 309

22,807, 921, 333

107# %1%
52%
53%
4%

1,613,601, 972
1,803, 812, 347
1,821, 184, 345
1,814, 154, 355

687, 482, 800
764, 886, 947
1772, 350, 444
718, 7135, 055

1,435, 923, 737
1,565, 710, 114
1,561,197, 916
1,613,617, 806

822,004, 700
868, 125, 382
852, 811, 994
910, 134, 390

910, 478, 734
982, 288, 893
971,107, 003
1,015, 029, 945

5,469, 491, 943
5, 984, 823, 683
5, 978, 651, 702
6,131, 671, 551

& 3 (BD_107) 7,052,753, 019 3,003, 455, 246

6,176, 449, 573 3,453, 076, 466

3,878,904, 575 23, 564, 638, 879

FFESLT 3. b6% 4.02% 2.67% 3.07% 3. 60% 3. 32%
WIFH 2 £ F=( 074i iﬁ 4 %75 8 (BD_107)/106# > & 4 % 77 & (BD_106)—1) x100% -
Xéé?%ﬁ};iﬁs\ TR0 AAHRIEE FOEHA o
i
1. &y T107# B # FrROFRBHL ™ 850 - mmw ?E' feitd | PR o
2.8/ F L7, E:F‘&&t‘ Fra. Mﬁf/%p/}m R w2 hn FRMAPELREVPREGREIALHE FRARRE 52220
HepT A FIEE & 97, T8%:e 735 8 A fe o
3. ;ﬁﬁ.a\ FAERE ﬁ B hA H— 'B"PF-EZ“’F'; m%F’ SR ] B %Tféi* ¥ - '”FF-ZT})’R?Z‘F&}%" 5/\[‘} P &AE(DI)""FE’;_& 2 g(;“';;‘& ’ ‘—;3;}_"_ o DA T — 4K
TEE RIS IE(DI_H)= B (s &— mﬁmm’}?ﬁ/@%ﬁwﬁw WA (D) — L %A % - LIRTEE 3 (D6) -
4.4p¥1 ¢ 95;1 %4$498& $3F 42 LR A é“‘“"»jz%ﬁ% P&

(DAF 12 2% EFRIFLAID; 42

E*A\’ wfﬁ

AR (XALD

(26 3P © 1054 $1% :
105& % 3%

?éﬁ%ﬁ?”"‘%’\ \-"ﬁﬁ:" &

¢ R ERY BT KA A

5. 45 12 :
(DA 3
(2)ix fﬁuﬂg :

96Q1+97Q1+98Q1?EE 4 m
2 96Q3+97Q3+98Q3F & 4x 4t ;

105& % 2% 1 9602197Q2+98Q27F & v ¥
v 105# % 4% © 95Q04+96Q4+97Q47F & 4« %ﬁ o

DT EA R E Y AL T e (TAI2) -

T kR p\wnwz?w*w (1}%1‘?“’ S AT )



FAARTIINY L B s %

#2755 : RGBI1708RO01 PEPLRITEA T - SRS A | RN RP 4 #ler g 108/05/03
107& % 4% BEARFH & Az 107/10—-107/12 Prid &k p #:108/03/31 A 21

6.AptR3: &2 EFWE L L AT 5

(DAF 2 B2 ERDEADLLF ﬁ Sz EE(AIS) AR DX ERLERDE AL A\?Fﬁi;f Sl fEE A (XA o
(2)IF P FEE g D P AERA R F ‘*&“—*:;%#ﬁ%ﬁ% h%@$g+[%a¢#k$($iéﬁ%)ﬁﬁ)iﬂ§%%
éé#’%ﬂwﬁﬂf Fii’&:ﬁl FiE g ET 0 20p WY AFELILE ek L;a’:ofﬁ;ﬁ—“ PR Ry =02 %2

(335 H <1>’la—iﬁ}‘?ﬁh’il§lf%§‘$ﬁ(§)(p) <2>*¢§4W}§3€.*>“€vrf«k&(a) <3>‘l341“f),33,§ﬁ‘?§’ Evrf’jf«kﬁi“’ (a/o) ‘fl“)ﬁﬁ?ﬁ“
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